

济宁高新区举行创业就业培训专题讲座

增强应变能力，提高创业成功率

本报济宁11月10日讯(记者

张慧) 8日,济宁高新区创业就业培训专题讲座在接庄街道举行。会上,通过实地参观、就业培训的方式,向参会人员传达了高新区创业就业相关政策,并对创业就业过程中容易存在的疑问进行解答。

参会人员先后到达接庄街道丁庄花海休闲观光园、灌婴农业生态园等地进行实地参观、学习。通过相关负责人的介绍,在参观过程中,与会人员对其基地规模、经营方式、经营项目等方面进行细致了解。“在参观过程中,我更加了解其他村庄在发展过程中的先进之处,了解自己村庄在发展过程中存在的差距,对于个人及村集体经济发展过程中的创新之处有了更清晰的认识。”接庄街道贾庄村妇联主席靳余芹说,这次学习能够更好地帮助村集体经济的发展。

随后,在接庄街道乡村儒学讲堂上,妇女就业手工培训也正在进行。“圣绣”创始人刘娟向大家讲述自己的学习经历,并通过讲述手工作品《佛手》的创作历程,赢得了大家的阵阵掌声。“在家通过手工实现就业,是十分理想的就业方式。”“既不耽误家庭,又可以就业,这种类型的就业培训大家十分喜欢。”手工培训现场,不少参会人员纷纷表达对这场的培训的喜爱。

据悉,本次培训对创业者了解、掌握国家的有关法律、法规,学习工商、管理、劳动等方面的专业知识具有重要意义,通过对市场分析能力、市场竞争意识、组织管理能力的培训,增强创业者驾驭市场的应变能力,从而提高创业成功率,促进高新区非公有制经济的健康发展。同时帮助下岗职工、失业人员转变就业观念,树立创业、就业的自信心。



参会人员参观灌婴农业生态园。本报记者 张慧 摄

□相关链接

提升母亲素质 更新教育理念

8日,接庄街道举行“新农村、新生活”暨母亲素质工程家庭教育知识讲座。会上,工作人员通过案例分析的形式,理论结合实际,为参会人员带来了一场知识盛宴。

会上,工作人员从青春期孩子的教育问题入手,很快引起了参会人员的共鸣,工作人员通过结合自身经历,向参会人员讲述自己与孩子相处的点

滴小事,就亲子关系问题向大家上了生动一课。随即,工作人员用案例分析的形式,播放了一段段短视频,生动形象的展现了家庭教育过程中出现的各种问题,引起了参会人员的深思。

“在这次讲座上,短视频上的片段与我教育孩子的方式相似,值得自己反思。”接庄东村张爱娟说,现在孩子长大成人

了,以后在教育孙辈的过程中要注意,更新自己的教育理念。

“母亲是儿童的第一任老师,通过提升母亲素质,推进家庭教育工作的有效开展和提升。”活动负责人

本报记者 张慧



工作人员传递新的教育理念。本报记者 张慧 摄

黃屯街道计生协免费为留守老人发放血压计

为留守老人送上最温情的礼物

本报济宁11月10日讯(记者 张慧 通讯员 李金栋) 7日,黄屯街道计生协开展了以“医路真情相伴 爱与健康同行”为主题的为辖区留守老人免费发放血压计活动。

活动现场,医护人员耐心教授每位留守老人如何正确使用血压计,并详细询问了老人们的身体状况,为老人测血糖、量血压。“通过测量血压,可以让老年人更好了解身体状态,提前调整并做好预防。入冬后疾病多发,我们现场劝导老年人合理膳食减盐、控油,注意卫生,通过定期体检,保障身体健康。”现场医护人员说。

“通过此次活动,不仅提高了老人们的保健意识,也



为留守老人发放血压计。

进一步提高了老人自助服务技能,让外出务工子女安心工作。”黄屯街道计生协工作人员说,下一步,黄屯街道计生协还将陆续开展多形式的

关爱活动,增强全社会关心关爱留守人员氛围,真正为流动人口家庭办好事、做实事,为高新区经济社会发展作出积极的贡献。

路遇骑行女子倒地抽搐 值班员与市民协同施救

本报济宁11月10日讯(记者 孔茜) 7日上午,一年轻女子在济宁高新区吴泰闸路骑行时突发倒地全身抽搐,创城值班人员与市民第一时间协力施救,确保救护车安全到场救援。

当日上午8点30分,正在吴泰闸路路北创城的济宁高新区自然资源和规划分局创城值班员葛和平刚步行至路口处,一名大约30岁左右的年轻女子骑电车,途径路口斑马线处突然倒地,全身不停抽搐,车上物品散落于女子头部处。“当时我距离那位女士还有一定的距离,一位离得比较近的男士驾驶员下车便开始施救。”葛和平回忆称,由于当时为上班早高峰,过往车辆行人、车辆较多,一时间围观群众增多,车辆也出现了拥堵现象。

葛和平随即来到女子身边先是将围观群众疏散,为施救者留有充足空间,而后站于路口斑马线北侧,随着信号灯的变换,待绿灯放行时,疏导过往车辆及行人有序通行,避免道路拥堵。在葛和平与该驾驶员的协力配合下,女子病情得以缓和,救护车到达现场后,将该女子安全送至医院。

对于第一时间救助普通群众,葛和平认为,是自己应当做的。但看着市民们对突发事件的真实反映,他则表示感触颇深,备受感动。“现在通过文明城市创建,人的素质都有很大的提高,不单单是卫生、文明礼貌,就是对于普通群众的救助,大家也是都愿意参与其中,共建我们的美好家园。”葛和平如是说。